



《巾幗梟雄3》是今年TVB的焦點劇集之一，杏兒(左2)更有突破性演出。



昨日有38位TVB藝員出席推介會造勢。



型男襯名車乃一大視覺享受。

香港文匯報訊(記者 李慶全)「郭富城舞臨盛宴演唱會part2」前晚於紅館登場，雖然事前「太空蛋」發生機器故障，但並無影響城城的演出，他共換了7套不同的服飾向觀眾呈現了一個極盡視聽之娛的演出。

之前他表示會將「大鬧天宮」的牛魔王角色搬上舞台，他的造型十分現代，戴上銀色牛角，穿着透點黑衣和裙褲，大跳「國王的新歌」，甚具特色。

演唱會另一看點是穿着喱士西裝的城城於大型「水池」舞台與眾舞蹈藝員跳「韻律泳」舞，新奇有趣。

### 《錢塘金粉》完滿落幕 李居明向白茵周驄于莽致意

香港文匯報訊(記者 焯玲)文化大師李居明編寫的第9套新劇《錢塘金粉》前晚於新光戲院大劇場完滿結束，大師更請來50年前電影《蘇小小》中飾演男女主角的白茵姐及周驄叔、作曲家于莽到來欣賞。

周驄叔讚兩位主角蔣文端和龍貫天演出精彩，更希望大師李居明要保重身體，方能寫多些好劇本，給大家欣賞，令到粵劇不致沒落。

白茵姐表示以前電影上映曾轟動一時，她自己上街時常被熱情叫蘇小小，今日見到專誠由廣州邀請來香港演出的著名花旦蔣文端一登場被喚小小，非常有感觸，勾起很多回憶。

大師尚長榮送上如意祝賀 盛世天今次的新劇繼續以觀人觀景打造《錢塘金粉》，所以六場演完已有人問會否加場重演，總監元海表示要看兩位主角的期，他們當然希望重演。

《錢塘金粉》前晚完滿結束，白茵姐及周驄叔前來欣賞。

香港文匯報訊(記者 李思穎)無綫於昨日開始，一連兩天假會展的香港國際影視展舉行兩場TVB2013隆重鉅獻推介會，先打頭炮的共有9部劇集，藝員們均以劇中造型現身，宣傳造勢。昨日出席藝人有黎耀祥、陳法拉、胡杏兒、周麗淇、陳豪、陳茵媺及岑麗香等共38人，場面熱鬧，當日宣傳劇集中以陳展鵬佔3部，力捧程度可見一斑。

# 今年出4劇 陳展鵬謝TVB力捧 杏兒吻盡 《巾幗3》男演員

胡杏兒和黎耀祥都以《巾幗梟雄3》造型現身，杏兒透露早前拍了一場喊戲，搞到情緒低落，至於激情戲尚未拍攝，暫時只跟蕭正楠拍過親嘴戲，僅是錫了對方一啖，問她跟哪位演員有激情戲？杏兒笑說：「除了女仔外，每個都有，(太濫?)因劇中飾演臥底，需要犧牲自己，但有跟導演溝通通過，不會刻意賣弄色情。」

黎耀祥今年有份演出3部劇集，計有《巾幗梟雄3》、《傳愛事務所》、《神探高倫布》，瘦了一圈的祥仔揚言仍要修身，因在《巾幗3》有不少「露肉」戲，如浸溫泉及受傷時又會露出肩、膊。

陳展鵬共參演5部劇，今年會推出4部，他感謝公司給予機會，亦覺得是時勢造英雄，適逢公司大搞，加上有人員流失，變相令他機會大增，所以會努力做得更好。

陳法拉唔知影全家福 陳法拉以《傳愛事務所》的律師造型出現，惜被傳媒問婆媳問題「難倒」，最近有報道指法拉的老爺奶奶為結婚40周年再拍結婚照，但只預埋傳跟法拉不和的妯娌諸葛紫岐份兒，未見法拉出現，法拉聞言後一臉驚訝。

祥仔給兒子開心童年 黎耀祥今年有份演出3部劇集，計有《巾幗梟雄3》、《傳愛事務所》、《神探高倫布》，瘦了一圈的祥仔揚言仍要修身，因在《巾幗3》有不少「露肉」戲，如浸溫泉及受傷時又會露出肩、膊。

將分隔異地3個月 千語信林峯唔「曳曳」 香港文匯報訊(記者 李思穎)吳千語、英皇新人許靖韻(Angela)昨日出席復活節活動，二人更為送給摯愛的復活蛋上劃上色彩，正與林峯熱戀的千語BB便畫上最擅長的心形圖案和紅唇。

千語BB表示所畫的心形和嘴唇只是送給大家，男友沒有份兒，亦從沒畫過心形給男友，大家取笑她已把整顆心贈予男友，千語BB笑口說：「這個無需說出口。」她又透露收過男友所寫的卡，早前白色情人節已經收到卡，當日有一起吃頓便飯，男友送上一件衫當禮物。她又表示今個復活節都幾sweet，問到有何節目安排？千語BB透露男友正在橫店拍劇，要逗留當地3個月，這趟也是二人拍拖後分開最長時間，只好每日通電話維繫感情。

### Kelly無懼拍戲 馴屍袋

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由李志毅、泰迪羅賓、陳果、任達華、劉國昌及陳嘉上6位導演拍攝，改編自著名作家李碧華鬼魅系列的電影《迷離夜》、《奇幻夜》，將於暑假上映，昨日幾位導演聯同有份演出的多位演員，包括陳慧琳(Kelly)(圖中)、邵美琪、顧美華、邵音音及黎漢持等。為加強驚嚇效果，大會更安排了兩個真人扮紙紮公仔作佈景。

台上眾人分享拍攝過程，邵音音表示戲中角色要打小人，說罷又搞笑問身旁的Kelly：「你打唔打小人嘍？」Kelly對音音姐突然有此一問只懂傻笑作回應。Kelly亦以戲中扮演的水晶舖老闆造型亮相，手上除了戴大串水晶外，還有驅邪水晶。首次拍鬼片的Kelly，透露角色是講她對靈界很有興趣，而拍攝時全是半夜在商場內拍攝，幸好期間沒發生怪事。問到她假若耍她馴屍袋或去殮房可會怕？大膽的她笑說：「馴屍袋一陣都可以，若果去殮房唔好將道門關埋都可以，至於去墳場拍戲也不驚，因為現場有很多人，除非一個人去廁所就驚。」

顧美華未放下妹妹輕生事 首次執導的華哥，今日正生日，故昨日大會特別送上蛋糕為他預祝，活動後華哥匆匆趕回江門拍戲，晚上收工便返港，翌日跟家人食飯慶祝。談到生日願望，他表示希望身體健康，影片大賣，他透露現正籌備一部警察片的劇本。

多年未有拍電影的顧美華，表示本身很抗拒鬼片，但因與陳果份屬好友才答應接拍。她表示對上一部電影已是04年跟王祖賢合作的《美麗上海》，提到對方都復出並有新男友？顧美華表示跟祖賢合作後已沒有聯絡，但覺對方復出也是好事。當年顧美華妹因老公有小三而自殺輕生，問到她看到情殺新聞時可有勾起喪妹之痛？她說：「都唔同，(已放低?)無可能放低。」

### 張惠妹 東莞開騷

香港文匯報訊(記者 張濼文、實習記者 何花東莞報導)張惠妹Amazing世界巡迴演唱會東莞站上周六晚順利落幕。帥氣地打鼓、完美的唱功、與男舞伴貼身熱舞，3個小時的賣力演唱讓歌迷大呼過癮。

當晚，阿妹身穿黑色短褲，打着響鼓火辣現身，伴隨阿妹一句「Hello東莞」，現場氣氛頓時沸騰起來。隨後阿妹以一首《日出》開場，舞蹈演員身穿卑南族特色服裝，充滿野性。

個唱中最有特色的曲目是40分鐘不間斷的情歌組曲，阿妹一口氣唱足16首情歌《藍天》、《如果你也聽說》、《記得》等經典曲目帶領歌迷一起回味其出道16年來的點點滴滴。聽到《給我感覺》、《姐妹》、《站在高崗上》及《聽海》等非常熟悉的歌曲，歌迷都禁不住一起唱。

演唱中間互動的高潮當屬「愛的親親遊戲」環節，阿妹號召全場觀眾參與，攝影師鏡頭拍到哪位歌迷，這位歌迷便親吻身邊的人。原定10點半結束的演唱會延長了一小時，阿妹唱到「我最親愛的，你過的怎麼樣」的時候眼泛淚光，與觀眾依依不捨。

阿妹連唱多首歌曲。 記者何花攝